

Az influenza elleni oltás elkezdődött

A 3 hatóanyag vakcinát csak a rászorulóknak, a H1N1 ellenit bárkinek ingyen adják. Indul az influenza elleni szuri szezonja.

CSONGRÁD MEGYE MUNKATÁRSUNKTÓL

– Ötven páciensmet már beoltottam influenza ellen – jelenti ki *dr. Kormányos Szilvia*. A szegedi Makkosházi körüti rendelőben gyógyító háziorvos tavaly 400 betegének adta be az influenza elleni vakcinát.

A mostani télen is megérkezik az influenza – vélik a szakemberek. A lakosság 60–70 százalékánál súlyos megbetegedéseket okozhat az új influenza – a H1N1 nem tűnt el. Közben arra lehet számítani, hogy a hagyományos influenzavírusnak, a H3N2-nek a nagy járványokért felelős A és a lokálisan betegítő B törzse is szedi majd áldozatait.

– A 60 évnél idősebbeknek és a krónikus betegeknek ingyenes az influenza elleni védőoltás. Már a háziorvosoknál vannak a vakcinák – mondta az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ) regionális járványügyi osztályának vezetője. *Tomبácz Zsu-*

zsanna azért használt többes számot, vagyis szólt vakcinákról, mert kétféle védőoltás van forgalomban.

A kombinált oltóanyag, a Fluval AB összesen 3 vírustörzs (az új influenza kórokozója mellett a hagyományos vírus két törzse) ellen nyújt védekezést. Így a tavalyi módszerrel szemben idén egyetlen szurival megoldható a védekezés. Ez a vakcina csakis a rászorulóknak számára térítésmentes. Ellenben bárki, aki kéri, ingyen megkapja a H1N1 elleni vakcinát.

– Influzavírust még nem mutattunk ki a régióban. A légúti megbetegedésekért egyelőre más kórokozók tehetőek felelőssé – mondja *Tomбácz főorvosnő*.

Meghosszabbítva. Az Országos Gyógyszerészeti Intézet megvizsgálta a Fluval P, a pandémiáért felelős H1N1 elleni oltóanyagot. Felhasználhatóságát meghosszabbította. Lapunkban idén júniusban megírtuk: kétszázezernél több H1N1-vakcinát adtak be a dél-alföldi régióban. A kimaradt 43 ezer oltóanyag hűtőszekrényben várakozik.

B. Nagy: búcsú a közgyűléstől

SZEGED. Lemond szegedi önkormányzati képviselői mandátumáról *B. Nagy László*, a Fidesz politikusa, várhatóan még ezen a héten – jelentette be a Fidesz-KDNP korábbi polgármesterjelöltje. Már a választások éjszakáján jelezte

szándékát, ám a helyi Fidesz-frakció tagjai arra kérték: maradjon a szervezeti és működési szabályzat elfogadásáig, a bizottsági helyek kiosztásáig. *B. Nagy László* még nem tudja, ki ül a helyére a szegedi közgyűlésben.

TERV NÉLKÜL A VÁROS NEM TUDJA JOBBAN „BELAKNI” A TISZÁT

Csatornázni kellene az úszóházakat Szegeden

SZEGED FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Szeged nem használja ki eléggé, hogy ilyen gyönyörű folyószeli át, jobban be kellene

„Az sem jó, hogy a villanyt úgy vezetik oda, hogy áthúzzák a léghábrát egyenként a hajókhoz, és ha egy fa útban van, akkor kivágják.”

Sz. Fehér Éva főépítész

vonni a belváros életébe a Tiszát, úgy, ahogyan Nyugat-Európa több városában szokás. Ezt a jelszót már évekkel ezelőtt kiadták a megyeszékhelyen, de nagy kérdés, hogyan lehetne úgy használni, belakni a folyót, hogy az ember ne szennyezze a természetet.

– Tíz éve dolgozunk azon, hogy a közműellátást is meghatározó szabályozási terv készüljön a Tiszára a közösségi célú hasznosításról, de nem könnyű összehangolni a környezet-, az árvíz- és a városképvédelem szempontjait – mondja *Sz. Fehér Éva* főépítész. – Hamarosan szerződést kötünk egy tanulmány elkészítésére, amely azzal számol,



Úszóházak a Tiszán. A város arra számít, hogy szaporodni fognak. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

hogy az úszóházak szaporodni fognak a Tiszán. Nem csak a szennyvízelvezetést kell megoldani: az sem jó, hogy a villanyt úgy vezetik oda, hogy áthúzzák a léghábrát egyenként a hajókhoz, és ha egy fa útban van, akkor kivágják.

Azt, hogy ebből mikor lesz a gyakorlatban is irányt mu-

tató, hatályos terv, illetve mikor lesz csatornacső, még nem lehet megmondani. A szegedi tanulmányterv Lyon és a Rhone folyó együttélését tekinti egyik mintának, a példát az epiteszforum.hu-n találták.

Az, hogy a tiszai, hullámtéri élet keretei megterem-

tődjenek, nem csak az úszóházak miatt lenne fontos. Ótott Ferenc hívta föl a figyelmet arra, hogy miközben az ő tartályait a szerződött kft., a Sárga üdülőtelep nem zárt emésztőgödreit áradáskor a folyó üríti ki, és ezzel a helyzettel is célszerű kezdeni valamit.



Magyarország-Szerbia
IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program

A Program az Európai Unió
társfinanszírozásával valósul meg



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS MAGYAR-SZERB KÖZÖS HATÁR MENTI FEJLESZTÉSEKRE (HUSRB/1002)

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség és a Szerb Köztársaság Kormányának Európai Integrációs Irodája pályázatot hirdet a Magyarország-Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében.

Milyen tevékenységekre kapható támogatás?

A határ menti térségben támogatás nyerhető el gazdasági és társadalmi összefogást erősítő programokra, környezetvédelmi projektekre, határon átnyúló kulturális útvonalak és üzleti együttműködések kialakítására valamint K+F tevékenységekre.

Kik pályázhatnak?

Non-profit szervezetek, többek között helyi önkormányzatok, önkormányzati társulások, alapítványok, egyesületek, nonprofit kft./zrt, oktatási intézmények, kamarák. A projektpartnerek között legalább egy magyarországi és egy szerbiai partnernek kell lennie a támogatásra jogosult területről.

Mennyi támogatás áll rendelkezésre?

A pályázati felhívás keretében **12 359 230 euró** Közösségi forrás áll rendelkezésre. A projektek Szerbiában az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz (IPA), Magyarországon az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz (IPA) és a Magyar Köztársaság társfinanszírozásával valósulhatnak meg.

Hasznos tudnivalók:

A pályázati csomagról bővebb információt a Közös Technikai Titkárság által szervezett **Információs Napokon** tudhat meg, amelyeket a következő időpontokban és helyszíneken szervezünk: 2010. november 29. - Subotica (Szabadka), 2010. november 30. - Szeged, 2010. december 1. - Baja, 2010. december 6. - Novi Sad (Újvidék), 2010. december 7. - Zrenjanin (Nagybecskerek).

Részletekért kérjük, keresse fel a www.hu-srb-ipa.com honlapot.

Hogyan lehet jelentkezni?

A pályázatokat angol nyelven, a program Közös Technikai Titkárságához (KTT) kell benyújtani, Budapestre. **A benyújtás határideje 2011. február 14.** A határidőn túl benyújtott pályázatokat érvénytelennek tekintjük.

A felhíváshoz kapcsolódó pályázati dokumentáció, a pályázatok beadásával kapcsolatos tudnivalók és további, részletes információk a www.hu-srb-ipa.com honlapról tölthetők le.

SIKERES PÁLYÁZÁST KÍVÁUNK!



NINCS MESE, EZ BAJNOKI KAMAT!

7,7%

A Hetedhét betéttel most bajnokokhoz méltó kamatra számíthat! Tudja biztonságban pénztét, és élvezze a profi csapat által nyújtott befektetés előnyeit! 2 hónapos akciós lekötött forintbetétünk kamata most évi 7,7%, EBKM: 7,7%. Az akció 2010. november 5-től visszavonásig érvényes, és a magánszemélyek által elhelyezett, új, bankon kívüli forrásból származó pénzekre vonatkozik. Az elhelyezhető legkisebb összeg 200 000 Ft, a legnagyobb összeg 30 000 000 Ft. Várjuk bankfiókjainkban: **Szeged, Kossuth L. sugárút 18-20., Kársz u. 16. és Széchenyi tér 2/a; Szentes, Kossuth u. 8.; Hódmezővásárhely, Andrássy u. 3.** További információk: **06 40 50 40 50** vagy www.unicreditbank.hu/hetedhetbetet

Jelen hirdetés nem teljes körű, a további részletek megtalálhatók a bank aktuális Látra szóló és határidős betétek, az UniCredit Bank Hungary Zrt. kamatkondíciójai magánszemélyek részére c. hirdetményében és a magánszemélyek részére szóló Kondíciós listájában. A betéti szerződés részletes leírását az Általános Üzleti Feltételek tartalmazzák.